

第21个记者节前夕,我市组织媒体采风团开展走基层采风活动

见证菏泽发展,讲好菏泽故事

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 郭卫东) 在第21个记者节前夕,11月7日,市委宣传部组织由菏泽日报、牡丹晚报、菏泽电视台、各县区融媒体记者及省级媒体驻菏记者40余人参加的媒体采风团,开展“走基层采风”活动。

7日上午,媒体采风团一行首先来到菏泽环堤公园。凉亭长椅,小桥流水,喷泉伴随着音乐在水上起舞,干净的塑胶跑道上有不少市民正在晨练。牡丹晚报全媒体记者在现场了解到,环堤公园环绕着菏泽老城区,全长约14.6公里,规划“一环四段、十景五湖”的景观结构,优化“外圆内方”古城格局,再现“花城水邑、碧水菏泽”城市风貌。环堤公园的建设为古城区注入新的生态活力,使其成为既具有浓郁的文化气息,又适宜市民休闲旅游观光的“环状城市公园”。

接着,一行人又先后来到山东稻香村食品工业有限公司、曹州木瓜园、定陶区冉堌镇便民服务大厅采访。在冉堌镇便民服务大厅,该镇党委宣传委员王义合介绍,为方便基层群众办事,今年4月份该镇设置了集市政、城管、环保、国土等9个审批服务窗口为一体的便民服务大厅,并启用“菏泽市定陶区冉堌镇行政审批专用章”,累计为群众办理审批服务事项366件,在方便

群众办事、改善服务职能上取得明显成效,受到群众好评。

在当天的主题采访中,记者们与接受采访的广大党员干部、企业负责人、村民等面对面交流,通过走、看、问,了解菏泽今年以来经济社会发展情况,感受“不忘初心、牢记使命”主题教育开展成效和具体工作的有效做法,用实际行动践行媒体记者增强“脚力、眼力、脑力、笔力”要求,锻造过硬素质、过硬本领、过硬作风,书写新时代菏泽的精彩答卷。

右图:媒体采风团在稻香村公司采访。

下图:菏泽环堤公园建设吸引媒体关注。

右下图:采风团成员在木瓜园里采风。



环堤公园为市民休闲游憩提供了好去处。



环堤公园一步一景,吸引市民纷纷来此“打卡”。

昔日护城堤 今朝景观带

□牡丹晚报全媒体记者 郭卫东

多年前,因为疏于治理,菏泽护堤河槽淤浅、污水横流、蚊蝇乱飞。如今的护城堤,旧貌换新颜,已成为菏泽重要的环形景观带。

在第21个记者节来临之际,11月7日,牡丹晚报全媒体记者跟随市委宣传部组织的媒体采风团,探访菏泽护城堤如何旧貌换新颜的。

牡丹晚报全媒体记者在菏泽环堤公园的民间艺术园看到,不少市民在此休闲娱乐,驻足欣赏美景。“原来的护堤河水水质差、杂草丛生,特别是夏天蚊虫较多。你看,现在河道加宽了,水质变好了,还修建了健身步道和广场,大家在这里散步、健身、游玩也是一种享受。”市民张强说。

家住牡丹区南城办事处聂庄社区的桑先生,早饭后推着父亲在环堤公园观赏美景。在护城堤边上住了大半辈子,老人见证了护城堤从垃圾遍地、臭气熏天到今天环境优美的变化。“从没想过护城堤能有现在的景色,看着护城堤慢慢变美,我父亲的心情也越来越好!”桑先生说。

在环堤公园的点将公园,树木参差有序,凉亭典雅别致,小桥

玲珑多姿,呈现出令人赏心悦目的景致。家住环翠苑小区的史翠兰说:“每天送完孩子都来公园转转,做梦都没有想到这个老城墙大堤能变成今日美不胜收的公园。”

随着环堤公园的建设,住在护城堤旁已成为许多菏泽市民向往的美好生活。

菏泽环堤公园综合改造工程全长14.6公里,项目总投资13.58亿元,规划面积约253公顷,这是我市近年来投资最大的一项重点工程。环堤公园总体规划分为“一环四段、十景五湖”。一环为城市公园环(绿色生态环、健康生活环、城市文脉环);四段为东堤、南堤、西堤、北堤;十景为湿地公园、花谷公园、拓展公园、官厅公园、乐活养生园、百花公园、点将公园、筑堤纪念园、名人园、民间艺术园;五湖为莲花湖、金秋湖、叠翠湖、锦绣湖、碧泽湖。

环堤公园的建设再现了“花城水邑、碧水菏泽”的城市风貌。作为一处城市绿色长廊、文化长廊,环堤公园优美的环境优美需要大家共同维护,让我们一起向不文明现象说不,把环堤公园变成菏泽的新名片、新亮点。